

# HOBART CHEF'S COMBI mit Kitchen Innovation Award und Golden Award ausgezeichnet

Der HOBART CHEF'S COMBI erhält den Kitchen Innovation Award 2025 in der Kategorie Gastronomieausstattung. Zusätzlich wird der Premium-Kombidämpfer auch mit dem Golden Award – Best of the Best in der Kategorie Gastronomieausstattung – Elektrogeräte ausgezeichnet. Auch die Marke HOBART selbst wird geehrt und erhält den Favourite Brand Award in Gold.

Offenburg, 11. Februar 2025 – In Zeiten des Fachkräftemangels erleichtert der HOBART CHEF'S COMBI den Arbeitsalltag der Mitarbeiter und trägt zur Effizienzsteigerung bei. So hilft HOBART, Personalengpässe zu kompensieren und gleichzeitig höchste Standards in der Gastronomie zu sichern. Als Premium-Kombidämpfer vereint er fortschrittliche Technologie und Benutzerfreundlichkeit. Er bietet eine Vielzahl von Funktionen, die den Küchenalltag erheblich erleichtern, darunter präzise Steuerung von Temperatur und Feuchtigkeit, eine effiziente Energie- und Wasserverbrauchssteuerung sowie ein benutzerfreundliches Touchscreen-Interface. Diese Eigenschaften machen den HOBART CHEF'S COMBI zu einem unverzichtbaren Werkzeug für professionelle Küchen, dass sowohl die Arbeitsabläufe optimiert als auch höchste Hygienestandards gewährleistet.

Der HOBART CHEF'S COMBI überzeugte die Expertenjury in ganzer Linie und wurde gleich zweimal ausgezeichnet: Der **Kitchen Innovation Award 2025** – in der Kategorie Gastronomieausstattung mit den Kriterien Funktionalität, Bedienkomfort, Innovation, Produktnutzen, Arbeitssicherheit, Effizienz sowie der **Golden Award** – Best of the Best in der Kategorie Gastronomieausstattung –



Elektrogeräte wurden am 8. Februar anlässlich der Fachmesse Ambiente in Frankfurt feierlich überreicht.

#### Favourite Brand Award in Gold geht an die Marke HOBART

In den letzten Jahren konnte HOBART die Expertenjury des Kitchen Innovation Awards regelmäßig mit Produktneuheiten aus der Welt der Großküche begeistern. "Damit zeigt HOBART eindrucksvoll, wie die Bedürfnisse der Anwender immer wieder aufs Neue punktgenau aufgegriffen werden konnten. HOBART zählt damit zu den beliebtesten Marken im Wettbewerb des Kitchen Innovation Awards", so Susanne Nick, Projektleitung KIA.

#### Über den Kitchen Innovation Award

Der Kitchen Innovation Award ist eine bedeutende Auszeichnung in der Gastronomiebranche, die innovative Produkte würdigt, die durch ihre Funktionalität, Benutzerfreundlichkeit und Effizienz herausragen. Jährlich werden Produkte prämiert, die nicht nur die höchsten Standards der Branche erfüllen, sondern auch mit zukunftsweisenden Lösungen überzeugen. Der Preis wird von einer unabhängigen Expertenjury vergeben, die die Nominierten nach verschiedenen Kriterien bewertet, darunter Innovation, Nutzen für die Gastronomie und Benutzerkomfort.









#### Weitere Informationen:

CHEF'S COMBI | HOBART

www.kitcheninnovationaward.de

#### **Bildauswahl**



BU: Ozan Cicek, HOBART Head of Sales Cooking (2. v.l.) nahm die Auszeichnungen bei der Preisverleihung am 8. Februar im Rahmen der Frankfurter Messe "Ambiente" entgegen.







BU: Der HOBART CHEF'S COMBI bietet alles, was man braucht Bildhinweis:

Nachdruck für redaktionelle Zwecke honorarfrei mit Vermerk "Foto: HOBART"



## **PRESSEMELDUNG**

Kontakt für Presseanfragen:

**HOBART GmbH** 

Pressestelle

Tel. +49 (781) 600-1182

E-Mail: <a href="mailto:presse@hobart.de">presse@hobart.de</a>

Web: www.hobart.de

#### Folgen Sie uns auf:









LinkedIn

**Facebook** 

Instagram

YouTube

### Über HOBART:

Das Offenburger Unternehmen HOBART ist weltweiter Marktführer für gewerbliche Spültechnik. Zum Kundenkreis gehören Gastronomie und Hotellerie, Gemeinschaftsverpflegung, Bäckereien und Fleischereien, Supermärkte, Fluggesellschaften, Kreuzfahrtschiffe, Automobilzulieferer, Forschungszentren und Pharmaunternehmen in der ganzen Welt. HOBART entwickelt, produziert und verkauft Maschinen und Anlagen aus den Bereichen Spültechnik, Gar- und Zubereitungstechnik sowie Umwelttechnik. Weltweit hat das Unternehmen rund 6.900 Mitarbeiter, ca. 1.100 davon in Deutschland. HOBART gehört zu dem amerikanischen Konzern Illinois Tool Works (ITW), der mit 50.000 Mitarbeitern unterschiedliche Produkte in mehr als 800 eigenständigen Unternehmen und in 56 Ländern herstellt und vertreibt.